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Про книгу

Емілі Вайлд – молода професорка Кембриджського університету — прибуває
на віддалений північний острів вивчати тамтешніх фейрі (а точніше, місцеві
перекази про них, бо всі знають, що фейрі небезпечні й зустріти їх вживу
«щастить» вкрай мало кому). Геніальна науковиця, прискіплива дослідниця,
провідна експертка з дріадології, вона має один недолік — абсолютно не вміє
ладнати з людьми. 

І ризикує залишитися на всю зиму в оточенні недоброзичливо налаштованих
місцевих мешканців. До всього ж у її дослідження збирається втрутитися
колега-суперник, чарівний та харизматичний, проте не завжди доброчесний
науковець, Венделл Бемблбі. А ще у нього є таємниця, яку Емілі, здається,
розгадала. 

Чи зможе Емілі подолати всі небезпеки? 

Яку мету насправді переслідує Бемблбі?? 

Крок за кроком вони наближаються до важливих відкриттів не тільки в науці,
а й у власних серцях.



20 жовтня 1909 року 
ГРАФНСВІК, ЛЬОСЛАНДІЯ 

 
ШАЙТАН ДУЖЕ НА МЕНЕ СЕРДИТИЙ. Холодний вітер гримить у 

двері, а він, не ворушачи хвостом, лежить біля каміна й визирає з-під свого 
кудлатого чуба з властивою собакам докірливою покірністю. Здається, ніби 
він каже: «З усіх божевільних пригод, у які ти мене втягувала, ця, напевно, 
стане нашою фатальною помилкою». Боюся, я мушу з ним погодитися, 
хоча це анітрохи не зменшує мого ентузіазму розпочати дослідження. 

На цих сторінках я хочу правдиво описати свої польові будні під час 
дослідження загадкового виду чарівних істот фейрі, що мають назву 
«Невидимі». Цей щоденник має подвійне призначення: допомогти мені 
згадати деталі, коли настане час офіційно впорядкувати мої польові 
нотатки, а також залишити записи для вчених-наступників, якщо раптом 
мене схопить 

Народець. Адже, як мовить латинське прислівʼя «Verba volant, scripta 
manent» («Усні слова зникають, а письмові залишаються»). Як і в 
попередніх щоденниках, я припускаю, що читач має базові знання з 
дріадології, однак я пояснюватиму певні терміни, які можуть бути 
незнайомими для новачків у цій галузі. 

Мені раніше не доводилося бувати на острові Льосландія, і я б 
збрехала, якби сказала, що моє перше враження від нього сьогодні вранці 
не зменшило мого запалу. Подорож із Лондона триває пʼять днів, і єдиний 
спосіб дістатися туди — це щотижневий вантажний корабель, що 
перевозить величезну кількість товарів і значно меншу кількість 
пасажирів. 

Ми тримали курс на північ, оминаючи айсберги, а я тим часом 
ходила палубою, щоб вгамувати морську хворобу. Я була однією з перших, 
хто побачив засніжені гори, що височіли над морем, і маленьке село 
Графнсвік із червоними дахами, що тулилося біля їхнього підніжжя, наче 
Червона Шапочка, на яку от-от накинеться вовк. Ми обережно підпливли 
до причалу, борючись із потужними сірими хвилями, які одного разу із 



силою вдарили нас об нього. Трап опустили за допомогою лебідки, якою 
керував літній чоловік із цигаркою, недбало затиснутою між зубами. 

Мене вразило, як йому вдалося не дати цигарці згаснути за такого 
сильного вітру. Навіть через кілька годин я не могла забути той жеврійний 
вуглик, що пробивався крізь морські бризки. 

Я усвідомила, що була єдина, хто зійшов на берег. Капітан з гучним 
стуком опустив мою валізу на замерзлу пристань, зиркнувши на мене зі 
своєю звичною спантеличеною посмішкою, ніби почув від мене жарт, який 
він зрозумів лише наполовину. Здається, мої нечисленні попутники 
прямували до єдиного міста в Льос-ландії — Лоаберга, наступного пункту 
призначення корабля. 

Я ж не збиралася відвідувати Лоаберг, адже Чарівний Народець 
мешкає не в містах, а в глухих, забутих куточках світу. 

З причалу було видно хатину, яку я орендувала. Її вигляд мене 
вразив. Фермер, якому належала земля, якийсь Крістьян Егілсон, описав 
мені її в нашому листуванні. Це була маленька камʼяна споруда з дахом із 
яскраво-зеленого дерну, що розташувалася трохи осторонь села, на схилі 
гори біля околиці лісу 

Кардарскогур. Край тут був дуже контрастний; кожна деталь — від 
скупчення яскраво розфарбованих будиночків до соковитої зелені 
узбережжя й льодовиків, що ховалися на вершинах гір, — була така чітка 
та виразна, наче вишита нитками. Здавалося, я могла б навіть перелічити 
всіх круків у їхніх гірських сховках. 

Матроси розступилися перед Шайтаном, коли ми рушили причалом. 
Старий гончак уже осліп на одне око, та й сил йому вистачало хіба що на 
повільну прогулянку, а не на те, щоб встромляти зуби в глотки 
неввічливим матросам, проте його зовнішній вигляд вводить в оману. Це 
було велетенське створіння, чорне, як смола, з ведмежими лапами й 
білосніжними зубами. Можливо, слід було залишити його під наглядом 
мого брата в Лондоні, але я не змогла цього зробити, тим паче, що він 
сумує, коли мене немає поруч. 

Я ледве спромоглася дотягти свою валізу причалом і через село. 
Людей на вулицях було мало, більшість, вочевидь, працювала в полі або 



рибалила на човнах. Але ті нечисленні, яких я зустріла по дорозі, 
витріщалися на мене, як це роблять тільки жителі глухих сіл, коли бачать 
чужинця. Жоден із тих, хто пильно мене розглядав, не запропонував 
допомогти. Шайтан зиркнув на них, не виявляючи особливої цікавості, і 
лише тоді люди відвели від нас свої погляди. 

Я бачила набагато більш глухі місцини, ніж Графнсвік. Моя професія 
мандрівника вела мене через усю Європу, до сіл великих і малих, до диких 
місць, як мальовничих, так і непривітних. 

Я звикла до скромного житла та простих людей — колись мені 
навіть довелося спати у фермерській сироварні в Андалусії, але так далеко 
на півночі я ще ніколи не була. Повітря було морозяне, а мої шарф і плащ 
постійно шарпав вітер. Мені довелося доволі довго тягти валізу дорогою 
вгору, проте чого-чого, а наполегливості мені не бракує. 

Краєвиди навколо села потопали в полях. Це були не ті охайні схили 
пагорбів, які я звикла бачити, а вулканічна порода, вкрита горбами, 
недбало прикрашена мохом. І на додачу, аби остаточно дезорієнтувати зір, 
море невпинно ткало туманну пелену, що огортала узбережжя. 

Я дійшла до краю села й натрапила на маленьку стежку, яка вела до 
хатини. Місцевість була така гориста, що стежка вилася серпантином. Сам 
будинок ледве тримався на невеличкому виступі на схилі гори. До нього 
було якихось десять хвилин ходу від села, але цей підйом був такий 
виснажливий, що коли я дійшла до дверей, то за ці десять хвилин геть 
захекалася. Двері виявилися незамкненими, та й замка на них узагалі не 
було. 

Штовхнувши їх, я побачила вівцю. 
Вона на якусь мить втупилася в мене, щось жуючи, а тоді 

почимчикувала до своїх побратимів, поки я ввічливо притримала двері. 
Шайтан пирхнув, але загалом залишився байдужим — він бачив чимало 
овець під час наших прогулянок навколо Кембриджа і тепер дивився на 
них з благородною незворушністю старого пса. 

У цьому місці, здавалося, було навіть холодніше, ніж надворі. 
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